АКЦИОНЕРАМ АО «БЕНАТ»

Уведомление о возможности осуществления акционерами АО «Бенат» преимущественного права на приобретение дополнительных акций АО «Бенат»

 В соответствии со ст. 40, 41 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционеры АО «Бенат», голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций, решение по которому принято на Внеочередном общем собрании акционеров АО «Бенат» от 23.08.2019 (протокол № 3 от 23.08.2019 г.), имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории (типа). 
Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, составляется на основании данных реестра акционеров на дату определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в вышеуказанном внеочередном общем собрании акционеров: на 15.08.2019 г.
07 ноября 2019 года Уральским главным управлением Центрального банка Российской Федерации осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций акционерного общества «Бенат», размещаемых путем закрытой подписки, государственный регистрационный номер выпуска:1-03-31359-D-002D. 
Согласно Решению о дополнительном выпуске ценных бумаг АО «Бенат»:
1. Дополнительные  акции размещаются в количестве - 1 165 000 штук, номинальной стоимостью - 800 рублей каждая акция;
2. Цена размещения ценных бумаг дополнительного выпуска - 800 (Восемьсот) рублей за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию.
3. Цена размещения ценных бумаг дополнительного выпуска для лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг - 800 (Восемьсот) рублей за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию.
4. Срок размещения ценных бумаг: 
дата начала размещения ценных бумаг: день, следующий за днем опубликования на сайте АО «Бенат» (www.benat.ru) в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг;
даты окончания размещения ценных бумаг: дата размещения последней акции дополнительного выпуска, но не позднее 1 года с даты государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг.
Порядок раскрытия информации о сроке размещения ценных бумаг: уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг опубликовывается на сайте АО «Бенат» (www.benat.ru) в  информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Информация о порядке определения количества ценных бумаг, которое вправе приобрести каждое лицо, имеющее преимущественное право их приобретения:
Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, в течение срока его действия вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи письменного заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг и исполнения обязанности по их оплате.
Максимальное количество размещаемых акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо в порядке осуществления преимущественного права, пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных именных бездокументарных акций АО «Бенат» по состоянию на 15.08.2019 г., определяется по следующей формуле: 
М = К (1 165 000/562 685)
где: 
М – максимальное количество дополнительных акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления преимущественного права; 
К – количество обыкновенных акций АО «Бенат», принадлежащих акционеру на 15.08.2019 г.;
1 165 000 – общее количество дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций АО «Бенат», размещаемых в соответствии с настоящим Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг;
562 685 – общее количество ранее размещенных обыкновенных именных бездокументарных акций АО «Бенат» (на дату принятия решения об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных обыкновенных акций).
 Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемых дополнительных акций (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.
6. Порядок, в котором заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, о приобретении акций должны быть поданы АО «Бенат»:
Заявление лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, зарегистрированного в реестре акционеров АО «Бенат», о приобретении размещаемых ценных бумаг должно быть составлено в письменной форме и содержать следующие сведения: 
-сведения, позволяющие идентифицировать заявителя;
-количество приобретаемых заявителем ценных бумаг. 
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг подается Регистратору АО «Бенат»  путем направления или вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного подающим заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми Регистратор осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления Регистратору АО «Бенат» электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное Регистратору АО «Бенат», считается поданным АО «Бенат» в день его получения Регистратором АО «Бенат».
Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, не зарегистрированное в реестре акционеров АО «Бенат», осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции АО «Бенат». Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным АО «Бенат» в день получения Регистратором АО «Бенат» от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.
Срок рассмотрения АО «Бенат» заявления лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций, о приобретении размещаемых ценных бумаг составляет 3 (Три) рабочих дня с момента получения заявления.
Если заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг подлежит удовлетворению, АО «Бенат» в течение 3 (Трех) рабочих дней с момента получения заявления направляет лицу, подавшему заявление, уведомление об удовлетворении заявления.
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг не подлежит удовлетворению в любом из следующих случаев:
-если заявление не соответствует обязательным требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации и настоящим Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг;
-если заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций;
-если заявление подано с нарушением порядка, предусмотренного законодательством Российской Федерации и Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг (например, заявление получено Регистратором АО «Бенат» по истечении срока действия преимущественного права).
Если заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг не подлежит удовлетворению по вышеуказанным основаниям, АО «Бенат» в течение 3 (Трех) рабочих дней с момента получения заявления направляет лицу, подавшему заявление, уведомление о невозможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций на условиях, указанных в заявлении, с указанием причин, по которым реализация преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможна.
В случае получения от АО «Бенат» уведомления о невозможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения дополнительных акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право подать заявление повторно, устранив недостатки, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций было невозможно.
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг также не подлежит удовлетворению в случае, если в течение срока действия преимущественного права приобретения дополнительных акций, лицо, подавшее заявление, не исполнило обязанность по оплате приобретаемых акций. В таком случае АО «Бенат» в течение 3 (Трех) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права направляет лицу, подавшему заявление, уведомление о невозможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций.
Если заявление подлежит удовлетворению и ценные бумаги оплачены, АО «Бенат» передает Регистратору распоряжение о совершении операции, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету лица, осуществляющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций.
Договор, на основании которого осуществляется размещение ценных бумаг лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента получения Регистратором АО «Бенат» подлежащего удовлетворению заявления о приобретении ценных бумаг.
Все уведомления АО «Бенат», указанные в настоящем пункте, направляются АО «Бенат» заказными письмами по адресу лица, указанному в анкете эмитента.     
7. Срок, в течение которого заявления лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, о приобретении акций должны поступить АО «Бенат» (т.е. срок действия преимущественного права): 45 дней с момента опубликования настоящего уведомления о возможности осуществления акционерами преимущественного права.
До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.
8. Сведения о Регистраторе АО «Бенат»: Акционерное общество «Новый регистратор» (Тюменский филиал Акционерного общества «Новый регистратор»), место нахождения: Российская Федерация, г.Москва (адрес регистратора, 107996, г. Москва, ул. Буженинова д.30 стр.1, ЭТ/ПОМ/КОМ2/VI/32 (филиал: Тюменский, 625019, ул. Республики, 211 А), номер контактного телефона (факса): (3452) 27-35-48).
9. Условия и порядок оплаты ценных бумаг для лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций: 
Дополнительные обыкновенные именные акции АО «Бенат» оплачиваются:
1) денежными средствами в рублях РФ в безналичной форме;
2) путем зачета денежных требований к АО «Бенат».
Дополнительные акции оплачиваются денежными средствами в рублях РФ в безналичной форме путем их перечисления на расчетный счет АО «Бенат», в сроки, указанные в договоре купли-продажи ценных бумаг, но не позднее трех рабочих дней до последнего дня срока размещения акций дополнительного выпуска, установленного настоящим Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг.
Фактом оплаты приобретаемых ценных бумаг является зачисление денежных средств на расчетный счет АО «Бенат».
Акции дополнительного выпуска могут оплачиваться путем зачета денежных требований к АО «Бенат».
Обязательство по оплате размещаемых акций путем зачета денежных требований считается исполненным с момента получения АО «Бенат» заявления о зачете денежных требований либо с даты подписания сторонами соглашения о зачете денежных требований.
  	Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг при безналичной форме расчетов платежными поручениями:
Сведения о кредитной организации:
Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество «Западно-Сибирский коммерческий банк».
Сокращенное фирменное наименование: ПАО «Запсибкомбанк».
Место нахождения: 625000, г. Тюмень, ул. 8-е Марта, 1.
Банковские реквизиты счетов, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 
Получатель: Акционерное общество «Бенат»
ИНН: 7202027953
КПП: 720301001
Расчетный счет: 40702810000990005865
Корреспондентский счет: 30101810271020000613
БИК: 047102613
Наличная форма оплаты за акции не предусмотрена.
Оплата дополнительных акций лицами, имеющими преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, не может быть произведена позднее даты окончания срока действия преимущественного права.
Оплата дополнительных акций неденежными средствами не предусмотрена.
Обязательство по  оплате  размещаемых  акций  может  быть исполнено  путем  зачета  денежных  требований  приобретателя к  АО «Бенат».  К  зачету  может  быть предъявлено только встречное денежное требование, срок исполнения которого наступил к моменту предъявления заявления о зачете и/или заключения соглашения о зачете.
Заявление о зачете направляется  приобретателем или уполномоченным  им  лицом  (с  приложением  оригинала  или  нотариально  удостоверенной копии доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) АО «Бенат» по  адресу: 625001, Тюменская область, г.Тюмень, ул. Мельзаводская, 18, в рабочие дни с 09-00 часов до 17-00 часов, перерыв на обед с 12-00 часов до 13-00 часов.
Заявление о зачете должно содержать: 
- полное  фирменное наименование,  основной  государственный  регистрационный  номер  (ОГРН)  приобретателя; 
- основание возникновения обязательства, денежные требования по которому предъявляются к зачету (реквизиты договора или иные идентифицирующие признаки); 
- срок  исполнения  обязательства,  денежные  требования  по  которому  предъявляются  к зачету;
-общая  сумма  обязательства,  денежные  требования  по  которому  предъявляются  к зачету;
-сумма, подлежащая зачету.
Заявление  о  зачете  денежных  требований  должно  быть  получено  АО «Бенат»  от приобретателя либо Соглашение о зачете денежных требований должно быть подписано АО «Бенат»  и  приобретателем в  срок  не  позднее,  чем  за  3  (Три)  рабочих  дня  до даты окончания размещения ценных бумаг.

 Телефон для справок: (8-3452) 43-36-06, 43-75-96.

Дата опубликования настоящего уведомления на сайте АО «Бенат» (www.benat.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - 08 ноября 2019 года.

Генеральный директор АО «Бенат»					А.Б. Бабенко
08.11.2019
